vecToR{[ERINEE

2100 professzionalis

hattamlas ergometer
Hasznalati utmutato

Kérjuk, figyelmesen olvassa el a hasznalati Gtmutatéban leirtakat és
kOvetkezetesen tartsa be azokat!



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

A Maximalis felhasznaloi suly 150 kg. Ezért a készii  léket 150 kg-nal nehezebb

felhasznald ne hasznalja, mert az a készllék meghib  asodasahoz vezethet!

A biztonsdgos hasznélat érdekében kérjik, vegyeydigmbe a kovetkéz
utasitasokat

Ezt a gépet egyszerre csak 1 személy hasznélhatja.

Ellendrizze az el§ hasznalat étt, majd késbb is rendszeresen, hogy minden csavar, kotés
feszes-e.

Téavolitson el minden éles targyat a készllék kdeneidrnyezetéll, mielétt megkezdi az
edzést.

Csak abban az esetben hasznalja a késziléket kifagéstalan allapotban van.

A hibas részeket azonnal ki kell cserélni, és/vagkésziléket a rendbehozatalig nem
szabad hasznalni.

Ugyeljen arra, hogy a nem megfél@dzés veszélyeztetheti az On egészségi allapotat.

A készilék tsszeszerelésénél figyelni kell arrgyrekészilék stabilan alljon.

Viseljen mindig edzésre alkalmas szabé&didhat és ciit, amennyiben On a késziiléken
edz.

A cipétalpanak csuszasmentesnek kell lennie.

Szerelje 6ssze készilékét az 6sszeszerelési mjntshasznalja a csatolt alkatrész listat. A
szerelés ékt ellervrizze, hogy az alkatrész listdban szefeplkatrészek hianytalanul
rendelkezésre allnak-e.

Helyezze a késziléket egy szaraz sima helyre, ¢3 Ké&szilékét a nedvessélgt
Helyezzen a gépe ala csuszasmentes talapzatot.

Egyetemesen érvényes, hogy a sportszer nem jatéksze

Amennyiben szédiilés, hanyinger, rosszullét, vagy székatlan tlinet 1ép fel, hagyja abba
azonnal az edzést és konzultaljon orvosaval.

Ugyeljen arra, hogy az edzés idején mas szemétamézkodjon a készilék kozvetlen
kozelében, a baleset elkertlése érdekében.

Ugyeljen arra, hogy az allithaté részek bedllitas@nkészulék helyes poziciéba legyen
beallitva.

A tréning megkezdésedt kérjik konzultaljon orvosaval. Az orvos tajékatga Ont arrol,
hogy milyen terhelési intenzitas felel meg Onnelellbtte tippeket ad az edzéshez és a
helyes taplalkozashoz.

» Ez kulonosen fontos a 35 év felettiek szamarénaek korabban egészségligyi problémai
voltak és azoknak is, akik mar évek 6ta nem spakol

1 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

Altalanos informaciok:

1. Ez a készUlék professziondlis, fithesztermi haksdra készult.

A lehetséges energiafogyasztas + 5W-t6l 50W-ig £40% -on belll van.

2. A sebességfuggizemmadd esetében a fékezési ellenallas szintj@&liaan allithatd és a
teljesitmény valtozasa fligg a pedalozasi sebagdségt

3. A sebesség fiiggetlenikidéséhez a felhaszndlo beallithatja a kivant eferyasztasi szintet
wattban, az allandé teljesitményszintet kiuloribféEkellenallasi szintek biztositjak, amelyeket a
rendszer automatikusan meghataroz. Ez fliggetledalqzasi sebesséit

Miiszaki adatok:

Teljesitmény bemenet: a beépitett generator és-ébas, karbantartast nem igéngjratolthed
akkumulator.

Méretek: 2000 mm x 900 mm x 1600 mm (H x Sz x M)

Saly: 72,5 kg

Minimalisan szikséges hely: 2230 mm x 1100 mm »01®éh (H x Sz x M)

Maximalis teljesitmeény: 343 W / 70 fordulatszamnal

Figyelmeztetések :

Hasznalat éitt olvassa el a kézikonyvben szefefibszes utasitast és tartsa meg ezt a hasznalati
Gtmutatot.

A tulajdonos felalssége biztositani, hogy a készilék minden hasmaiépfelad tdjékoztatast
kapjon a hasznalatdti 6sszes biztonsagi ovintézkedésre.

Soha ne helyezzen targyakat a készilék nyilasiddagy targy esetleg mégis belekeril, 6vatosan
tavolitsa el.

Szigoru felligyeletre van sziikség, ha ezt a beré@stiggermekek vagy fogyatékkabl

hasznaljak.

A pulzusmérés adatai csak tajékoztato jéiddg nem midsiinek orvosi értéknek. Kilonb®z
tényedk, mint példaul a felhasznalé mozgasa, befolyakajaulzus leolvasas pontossagat.
Szerelje 6ssze a gépet pontosan a szerelési atagitieirtak szerint és csak a mellékelt medfelel
kéziszerszamokkal hasznalja a mellékelt alkatrédzek

Ellenérizze és megfeléken hlizza meg az 6sszes alkatrészt rendszereseariddyen hibat vagy
karosodast észlel forduljon a szervizhez segitségér

Mindig kovesse a kijelz utasitasait a megfetemikodés érdekében.

EDZESI UTALASOK

Intenzitas

Minél jobb az edzést vé§zaszemély kondicidja, annal tdbb edzés kdvetelmkelyemelni. Ez az
edzés idtartam meghosszabbitasaval és /vagy a nehézségnfelésével lehetséges.

2 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

Gyakorisag

Egy normas feléttnek hetente 2 alkalommal kell edzenie, azértydamdicidjat megtartsa. A
kondici6 javitasa és a testsuly valtoztatasa étrkéegaldbb 3 edzés egységre van sziikség
hetente.

Minden edzés egység 3 edzés fazisbdl all:

Bemelegib, eds és levezét fazis

Motivacid

Egy eredményes edzésprogram kulcsa a rendszeresség.

A késziilék biztonségi nivojat csak akkor lehet ragghi, ha azt rendszeresen a karokra és
kopasokra vonatkozéan atvizsgalja. Kilonleges figge kell forditani a zar6kupakokra, gékye
és stabilizatorokra, a taposé pedalra és a mozzékée.

Bemeleqités
Ahhoz, hogy elkerllhessen kulonibdzomsériléseket vagy mas egyéb seériléseket, @ahipgy

minden gyakorlat megkezdéséteimelegitsen be. A bemelegitéskaisziti izomzatat az
elkdvetkezend gyakorlatsorozatok elvégzéséhez. A bemelegitésmgeikdbb 5-10 percesnek kell
lennie ahhoz, hogy az izomzata készen alljon éizkgsebb gyakorlatok végrehajtasara is. A
bemelegid gyakorlatok egyike se legyen megjegts, de mozgassa meg minden izomzatét és
izUleteit. A bemelegitgyakorlatoknak aerob mozgasoknak kell lenni.

Edzes a gépen

A bemelegié gyakorlatot elvégzését kovein elkezdheti az edzést. Ahhoz, hogy elérje azt a
fittséget és egészséget amit elvar, az edzést ditdsan tegye nehezebbé, ezzel érheti el, hogy
izomzata efsebbé és fittebbé valik.

Valodszinii, hogy a mozgas elkezdése utan par napig, vagypakadrétig izomlaza lesz. Ez teljesen
normalis és ha folytatja a mozgast, akkor az izarid&ltinik folyamatosan. Ha nem érez
izomlazat, vagy izomfaradtsagot azt jelenti, hoggnrelég intenziv Onnek a gyakorlatok
elvégzése, igy annakirsiségeét illetve gyakorisagat fokoznia kell.

Levezetés és Nyuijtas

A nyujtassal ellazithatja izmait, ezzel elkertilvieégbbi sériléseket, atlagban 10-15 perc nyujtas
ajanlott naponta.

A nyuijté gyakorlatokat mindig lassan és kdnnyedégezze, nehogy meg@dtesse vele magat.
Addig nyujtsa csak izmait amig nem érez egy enylmtast izmain, amint f4jdalmas kezd lenni
ne huzza tovabb. Kb. 20-30 mésodpercig tartsorgggkorlat. Lassan és ritmikusan lélegezzen.
Emlékezzen, a nyujtast a teste mindkét oldalanvégeznie.

3 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

Kérem, kovesse a kovetldegyakorlatsorozatot a bemelegitéshez, illetve rggljioz!.

1. Combizom nyujtasa:

Alljon kozel a falhoz, egyik kezével tamaszkodjomak,

masikkal pedig megfogva hatrahajtott labat hizzadenekéhez
gyengéden, Ugy hogy ne fajjon. Ezt ismételje metaaik laban is,
kb. 20-30 masodperces kulonbségekkel.

Ugy alljon, hogy teste egyenes legyen a combjaval.

2. Vadli és achilles nyujtas:

Alljon egy székhez és Iépjen be az egyik labawsdék hatso labai
kozé, a masikkal pedig enyhén Iépjen héatra, holggi 145 fokos
szoget zéarjanak be. Igy nyujthatja vadlijanak iznéaiachillesét.

3. Tricepsz nyujtas a fej felett:
Egyik kezével fogja meg a masik konyokét a fejetteles enyhén
hlzza azt, hogy tricepsz izmat nyujthassa.

4. Hats6 combizom nyujtas

Alljon egyenesen, majd egyik labaval kissé |épjkmes Ezutan
azt a labat, amelyikkel nem |épetbr hajlitsa be, de a masik
maradjon nyujtott helyzetben. Ezutan torzsét Isajlényhén a
nyujtott I1Abara, amig nem érzi, hogy hatsé combihdmddik.
Utana végezze el forditva is a masik laban. A gylakat kb. 20-30
masodpercig végezze.

4 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

5. Farizom nyujtasa

Fekidjon le a foldre egyenes testtel, majd egyiaia
behajlitva huzza fel. Ezt kovien fogja meg térdét és hizza a
teste felé vagy mellé enyhén. Ezt végezze el akntéisaval is,
hogy a nyujtas tokéletes legyen. A gyakorlatot2d30
masodpercig végezze.

6. Beld combizom nyujtasa

Uljon le a foldre és hajlitsa be labait, majd ané®en
egyenletesen mindkét labat nyomja a fold folé, nem érzi, hogy
belsy combjai enyhén feszilinek. A gyakorlatot kb. 20-30
masodpercig végezze.

7. Karok nyujtasa

Egyik karjat rakja a feje mogeé fel, a masikat pealitgata mogé és
prébalja 6sszeérinteni azokat. Ha 6ssze tudjasiiindkkor hlizza
fel illetve lefelé enyhén karjait, amig karizmainméeszilnek.

Garancia:

Atermék szokdsos hasznalati feltételei mellet&éranék megvasarladsanalsmbntjatol szamitott 2
év garanciat vallal a gyarto.

Ez a garancia nem vonatkozik az alabbi esetekre:

» Aszallitas soran okozott kar

* Nem megfeld] vagy abnormalis hasznélat

* Ahasznalati ttmutatébansétt feltételek be nem tartasa

» llletéktelen szakember javitdsa.

Osszeszerelés:

Ellenérizze a kézikbnyvben feltlintetett valamennyi alkstt. Csak eredeti alkatrészt hasznaljon, a
biztonsagos rikodés nem all fenn ha nem jévahagyott alkatrésZzskstnaltak.

Gy6z6djon meg réla, hogy a készulék kdrnyezete mentesieni olyan targytdl, amely sérilést
okozhat, valamint nincs felligyelet nélkili gyermbé&ziallatok, fogyatékkal &la kbzelben az
0sszeszerelés soran.

5 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

Bontott alkatrész rajz 1 (Kulsé nézet):

6 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

Bontott alkatrész rajz 2 (Bel$ nézet) :

7 128 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

Bontott alkatrész rajz 3 (Bel$ nézet) :

ow—-§-—-——-

8 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

Alkatrész lista:

NO. |DESCRIPTION QTY | nNO. |DESCRIPTION QTY
42 |SCREW M6*15L 8 8¢ ISCREW M4 x 25 M\ 3
44 M6 SPRINGWASHER 8 9C  [SCREW M5 x 10 M\ 6
45 \WASHER M6*16%1.2T5) 8 91 |ROLLER BRACKET 4
46 |SEAT HANDLE BAR 1 92 |ROLLER 8
47 |[FOAM GRIPS FOR SEAT HANDLE BA 2 93 |c10 CLIF 8
48 [CONTACT HR PLASTIC 1 94 |SAFE WASHER STEEL OD18 x ID10.2 x3MI| 8
42 [CONTACT HF END CAP 2 95  M10 NYLON NUT 8
5 [FILLISTER HEAD SCREW M3 x 10.5 4 96 |AXLE FOR SEAT LOCK HANLDE 1
51 NUT M3 4 97 INUT FOR SEAT LOCK HANDLE (BIG 1
52 ICONTACT HR STAINLESS STEE 4 9¢ |SMALL SPRING 1
53 |SEAT CARRIAGE FRAME 1 98 INUT FOR SEAT LOCK FANDLE (SMALL) 1
54 ISCREW M8 x 15mr 4 10C |PLASTIC WASHEF 2
55 ISCREW M8*40L 5 101 |SEAT LOCK HANDLE BRACKET 1
56 |SEAT BACK BRACKET- LEFT 1 10 |SCREW M6 x 30MM 2
57 |BACK CUSHION BRACKET- RIGHT 1 102 |NYLON NUT M6 3
58 WASHER M6*16*1.2T () 8 104 |WASHER OD16XIDO6XL.5MM 4
5¢ M6 SPRING WASHEI 14 105 |BELT TENSION SPRIN( 1
6C |FOAM GRIP FOR SEAT LOCK HANDLI 1 10€ |HEX SCREW M6 x 20MN 4
61 ISEAT LOCK HANDLE 1 107 |SCREW M8 x 18MM 4
62 ISCREW M5 x 20mm 2 10¢ |AXLE FOR PULLEY 1
63 |SEAT BOTTON 1 10¢ |BIG BELT PULLEY 1
64 |SEAT BACK 1 11 |MAGNET 1
65 ISEAT BACK FRAME 1 111 |NYLOCK NUT M8 4
66 WASHER M8*16*1.2T (%) 5 112 |c20 CLIF 2
67 |PERFORATED STRI 1 117 [BEARING <60047Z: 2
68 ISLEEVE AXIAL 2 114 |BELT TENSIONER ARN 1
6 ISTEEL SLEEVE (SEAT STOI 4 11 |BEARING <62037Z: 2
7C ISCREW M4x 10 MA 2 11€ |c17 CLIF 1
71 ISCREW M6x 15 M\ 4 117 |[SCREW M4*8L 6
72 |BACK CUSHION PLATE 1 11¢ |[BELT 8122 1
72 ISEAT RAIL SHRUD (FRONT 1 11¢ |SPEED SENSOR BRACKE 1
74 |SEAT RAIL SHRUD (REAR 1 12C [SCREW M6 x 12M\ 1
75 ISCREW #10*50I 2 121 WHEEL SLEEVE 3
76 ISCREW M6*20L 4 127 |SCREW M5%13.21 3
77 IBACK CUSHION BACK COVEF 1 12: |POWER CABLE 1
78 ISCREW M8*40L 1 124 |SEAT BACK AXLE PLATE 1
78 |BOTTLE HOLDER-UPPEF 2 12¢ |BEARING 1
8C  |BOTTLE HOLDER-DOWN 2 127 |SEMI-CIRCLE BEARING 2
81 ISCREW M4 x 12MN 1c 12¢ |SEAT BACK POLE 1
82 |FRONT SHROUD (LEFT 1 12¢ |SEAT BACK INCLINE PLATE 1
82 |FRONT SHROUD (RIGHT 1 13C |SCREW M6*251 2
84 |MIDDLE SHROUD (LEFT 1 131 |SCREW M4*10L 2
85 |MIDDLE SHROUD (RIGHT 1 132 |LIFTER ADJUSTING AXLE 1
86 |REAR SHROUD (LEFT 1 133 |LIFTER 1
87 |REAR SHROUD (RIGHT 1 134 |WASHER M8*16*1.C 1

9 /28 oldal




VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

88 ISCREW M10 x 19MN 12 13t |SCREW M8*32L 1
NO. |DESCRIPTION QTY | NO. |DESCRIPTION QTY
13¢ [SCREW M5*12L 15 |SCREW M8*151 8
137 |LIFTER COVER 154 |BOTTLE 1
13¢ |ALUMM SEAT RAIL 155 |SCREW M5*20L 2
13¢ |SEAT RAIL THREADED INSER® 15¢ |LIFTER HANDLE 1
14C M5 x 10MM SCREV 13 157 |ISCREW M4*10L 2
141 |SEAT FIX PLATE 2 15¢ |HANDLEBAR HR WIRE 1
147 |SCREW M5 x 20M\ 11 15¢  ISCREW M4*10L 4
14€ ISCREW M4 x 12M\ 4 16C__ICONSOLE BRACKET 1
15 WASHER OD14XIDO5X1.0MM 4 161 |SCREW M4*12L 4
151 |SEAT BACK INCLINE PLASTIC COVEF 1

Az 0sszeszereléshez szukséges szerszamok és alkzgié

134

I‘ |||

jfﬂ

i

T

_E_:‘—_l_

‘i"ii FEEN 2 ¢
TI

ii“ TLLLLLE

ltem (Hardware Dec. aTty ftem |Hardware Dec. any
11 [WASHER M8 X16 X 1.2T 10 62 [SCREW M5 X 20L/BK 2
18 [MBSPRING WASHER 10 71 |SCREW MGEX15 L/ BK 4
19 [BSC SCREW MaxaoL 4 76 |SCREW MGX20L/BK 4
23 |SCREW M&*25L 6 78 |SCREW M8 X40L 1
35 [WASHER MBX16X1.2T /BK 5 81 |SELF-TAPPING SCREW M4 x 12L /BK 10
36 |MBSPRING WASHER 5 103 |NYLOM NUT M6 1
37 |BSCSCREW MaxX20L/BK 4 134 |[WASHER ME8X16X1.2T/ BK 1
42 [SCREW MEX12L/7 BK 4 135 |SCRW MBX32L 1
43 |SCREW MGEX15L 4 136 |SCREW M5X12L/BK 2
44 MG SPRING WASHER 4 155 |SCREW M&X150L 2
45 |WASHER MEX16X1.2T 4 TOOL [PHILLIPSHEAD TIF SCREWDRIVER 1
A4 [SCREW MEX15L 4 M6 ALLEN WRENCH 1
58 [MBWASHER | BK 8 M4 ALLEN WRENCH 1
59 [MESPRING WASHER /BK & M4 ALLEM WRENCH 1

10 /28 oldal




VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

Osszeszerelési Gtmutato:

Csomagolja ki a kartont és helyezze el az alkagiétza foldon. Tavolitsa el a
védscsomagolast. Miélt elkezdi az 6sszeszerelést, kérjiuk olvassa v@&gig
0sszeszerelési Utmutatot €s tanulmanyozza at & Kipeitatot!

Figyelem: Egyes csavarokat mar eleve a helylkesathettek. Ezeket a csavarokat
elészor el kell tavolitani a helylét, hogy ezt kéveien fel lehessen hasznalni azokat az
0sszeszereléshez.

1. Rogzitse szorosan a mellékelt csavarkulcsok segiséa évazhoz (1) a ets
gorgovel ellatott labat (24), a megfetetsavarok (19) és alatétek (18, 11)
felhasznalasaval.

2. Majd a hatso labat (28) is rogzitse a megéetsiavarok (19) és alatétek (18 és 11)
felhasznélasaval.

11 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

3. lllessze a hidraulikat (133) az uléskerekek
keretéhez (53) és rogzitse a megtetdavar (103)
segitsegével:

4. lllessze a hidraulika fedelét (137) az hidraulika
tengelyére és rogzitse az Uléskerekek keretére (5
a megfelad csavarok (136) rogzitse az alabbiak )
hasznalataval.
Helyezze a hidraulika fogantyujat (156) a
hidraulika tengelyére.

5. Hlzza fel az tléskeretre a hidraulika hatso ré&zét
rogzitse a megfelélcsavar (135) és alatét (134)
segitségével.

Helyezze a takard burkolatot (151) a hatso
Uléscsovon keresztll a helyére és rogzitse a

megfelebcsavarok (42) felhasznalasaval.

6. Szerelje fel az ulés rogéitogantyut (61) az
uléskerekek keretére (53) a megfélesavarok (62)
felhasznéalasaval.

12 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

7. ROgzitse az ulés nyerget (63) az tléskerekek kereté
(53) a megfeldl csavarok (43) és alatétek (44 és 45
felhasznélasaval.

8. Csatlakoztassa a készllék hatsé pulzusérgékel
vezetékét (158) a kapaszkodokar (46) pulzusérééke ‘
vezetékéhez (9). '
Helyezze a kapaszkodokart (46) az uléskerekek : ;
keretén (53) I1&¥ helyére és rogzitse a megfélel 2
csavarok (54) felhasznéalasaval.

9. Csatlakoztassa a bal és jobb oldali Ulés hatsgttdglemét (56 és 57) a halos
hattamlahoz (64) a megfetetsavarok (71) és alatétek (58,59) segitségével.
Csatlakoztassa a halds hattamlat (64) az llésKekatetszerelvényéhez (53) a hatso
régziv lemez (72) felhasznalasaval a megteleld db csavar (76) és alatétek (58, 59),
valamint 1 db csavar (78) és alatétek (35, 36)tségével.

13 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

10. lllessze a helyére a hatso hattamla boritast (
és rogzitse a megfetetsavarok (155)
felhasznélasaval.

11.Csatlakoztassa a fél$79) és az alsé (80)
kulacstartokat az tlésfogantyu (46) mindkét
oldalan lé¥ helyére a megfelélcsavarok (81)
segitségével.

12.Vegye maga elé a kormany oszlopot (33). lllesszemaanyag boritast (34).
Csatlakoztassa az oszlop komputer kabelét (3)saéxal (4), valamint az oszlop
pulzuskabelét (2) az alséval (5) dvatosan, hogsatlakozo tliskék ne sériljenek.
Ovatosan csusztassa a helyére az oszlopot (33),amaggfeld csavarok (23) és
alatéteket (11,18) segitségével rogzitse a korrmanippot (33) advazhoz . A
csavarokat csak azutan hiuzza mégen, miutan mindegyiket mar a helyére illesztette.
Ezutan helyezze a helyére #anyag boritast (34).

14 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

13.lllessze a kormanyoszlopon (33) éev
helyére a bal (39) és jobb (40) oldali
kormanyt, majd rogzitse a megféiel
csavarok (37), valamint alatétek (35, 36)
felhasznalasaval.
A csavarok rogzitésénél vigyazzon, hogy a
kabelek ne sériljenek!

14.R6gzitse 4 csavar (80) segitségevel a
mtianyag kijel® tartd boritast (160) a
helyére (33).

15.Csatlakoztassa a kormanyoszlopbol kijgébelt (2), valamint a pulzusérzékel
kabeleit (3) a kijela (16) megfelal kabeleivel.
Ezutan illessze a helyére a kij@£16) és rogzitse a kormanyoszlopon talalhatédrely
(33) a megfeldl csavarok (38) felhasznalasaval.

15 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

16.Helyezze a bal (32L) illetve jobb (32R) oldali piddmegfeled pedalkarra (30L és
30R), majd a jobb oldali pedalt (32R) @amutato jarasaval megegyeden, a bal
oldalit (32L) azéramutaté jarasaval ellentétesemdgzitse.

Megjegyzes : A bal pedal és pedalkar “L” jelzéssel a jobb pedig “R” jelzéssel van ellatva

és a két pedal ellentétes menettel van ellatva!

Nagyon fontos, hogy a megfelel 6 pedalt a megfelel é pedalkarra rbgzitse és
el6szor kézzel csavarja be mindkét pedal esetében a ha  jtasiranynak megfelel éen,
(vagyis el ére), s csak ezt kbvet 6en hluzza meg szerszam segitségeével!!

Az dsszeszerelés ezennel kész.

Gy6z6djon meg réla, hogy minden csavart feszesre huzott!

Ellendrizze rendszeresen a csavarok feszességét!

Uléspozici6 bedllitasa:

A hatékony edzéshez az uUlést megtaalkell beallitani. Pedalozas kézben a
térdének kissé hajlitva kell lennie, amikor a pekdl legtavolabbi helyzetben
vannak. Az llés beallitasdhoz huzza meg az Uléattedyabalyz6 hidraulika
fogantyujat, majd mozgassa az Ulést a medfdlelyzetbe.

Karbantartas:
A berendezés biztonsaga csak akkor tarthato fena,derendezést rendszeresen étiak.
Keérjuk, kdvesse az eljarasokat a készulék karb@s@noz:
* Helyezze a készuléket sz, szaraz ésitvos helyre
* Rendszeresen vizsgalja meg és huzza meg az @sszest (naponta felmérést, hetente
karbantartast és szakember altal végzett @ibéist ajanlunk félévente).
* Rendszeresen tisztitsa meg a pedalok feluletét.
» Torolje le a komputert, a fogantyukat enyhén msadrbkendsvel, majd térolje szarazra. Ne
hasznaljon semmilyen kémiai oldészert vagy vegyszésztitas soran.

16 /28 oldal




VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

MEGJEGYZES: A bels elemeket a késziilék burkolata védi, hogy megakadah a nem
szandékos hozzaférést, igy ezeknek az elemeknatbaritartasa nem szikséges, de ha szokasos
hasznalat sordn szokatlan zaj keletkezik, akka@paklhet, hogy az ékszijak mar kopottak vagy a
csapagyak elhasznalddtak. Ez esetben kérjik, fordalmegfeldl szakemberhez vagy

szervizhez.

Ellenallas beallitasa:

A fékezés és az ellendllds a pedélozasi sebeszkgesolodik, bedllitAsa egy modern
elektronikus generator segitségével torténik.

Arendszer lehéwé teszi a fékellenallas beallitasat a komputeitséggvel (az ellendllasi szint a
képernyn lathato).

Nehézségi szint (Level 1-36) tablazat — a teljesiémy (watt) a fordulatszam (RPM)
fliggvényében:

WATTAGE
Level | Level | Level | Level | Level | Level |Level | Level | Level | Level| Level | Level | Level | Level | Level | Level

RPM 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
40 Console|
RPM 10 15 20 22 25 30 36 40 45 50 56 62 68 73 76 81
50 Console|
RPM 15 20 26 33 38 44 52 57 64 68 76 80 85 89 92 97
60

Console|
RPM 17 25 34 42 50 58 66 74 82 90 98 104 110 116 122 128
70 Console|
RPM 21 25 34 42 50 58 66 74 82 90 98 104 110 147 153 162
WATTAGE

Level | Level | Level | Level | Level | Level |Level | Level | Level | Level| Level | Level | Level | Level | Level | Level

RPM 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32
40 Console|
RPM 85 91 96 103 107 111 | 118 126 133 166 | 165 164 167 166 167 168
50

Console|
RPM 103 107 112 117 122 125 131 137 139 147 152 158 165 172 175 183
60 Console|
RPM 134 140 146 152 158 164 170 176 182 188 194 200 206 213 219 225
70 Console|
RPM 169 176 182 187 196 | 201 209 215 220 226 | 235 242 250 256 | 262 267

WATTAGE Level | Level | Level | Level

RPM 33 34 35 36

40 Consold 170 173 172 176
RPM

50 Consold 190 198 205 220
RPM

60 Consolg 231 237 244 250
RPM

70

Consold 277 283 291 300
RPM

17 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

Megjegyzések:

1. Ateljesitmény értékeket (Watt) a tengelyek @hjrés a fékezési nyomaték (Nm) mérésével
kalibraljak.

2. Az A osztalynak valé megfelelés tekintetébetiréshatar:

a. 50 W alatt £ 5W-n belil kell lennie

b. 50 W felett + 10%-n beldl kell lennie

KOMPUTER HASZNALATA:

LCD Kijelz8

Tablet tarta
Ventillitor

Program

Mode ENTER - belépés
Quick START - STOP/CANCEL
gyors inditas megallit / torel

Down. [ —) uP (+)

Csokkent Novel

AUDIO és

USBE bemenet

A komputer bemutatasa:

Ez a komputer LCD kijelz6je kék hattérvilagitassal rendelkezik.

A kijelz6n megjelend adatok: LEVEL — nehézségi szint , PULSE (HEART RATE) - pulzus, CALORIES - kaldria,
WATTS - teljesitmény, DIST. / KM - tavolsag, TIME -id6, RPM - fordulatszam, SPEED — sebesség és a
kozponti informacids rész.

Az Informacids rész jelzi a program kivalasztasat, az ellenallasi profilt és az aktualis felhasznaldi

adatokat.

18 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

A komputer 1 manualis programot, 10 programprofilt, 2 felhasznaldi programot és 2
szivritmus-programot kinal, melyek motivaljak, hogy az edzésprogramokon keresztiil elérje a fitness

céljait.

A komputer allapotai:

A. Bekapcsolasi allapot : A késziiléket a megfelel6 tapellatas utan meghajtva hangjelzést ad, majd az
LCD kijelz6 2 masodpercen beliil elinditja az alapallapotot (lasd: Kép 1.). Ezt kdvetSen a kijelz6n
megjelenik az id6 és a tavolsag értéke, valamint a "VER 1.0" felirat 3 masodpercig (lasd: Kép 2.), majd a
komputer belép a User Data (Felhasznaldi adatok) beallitas meniibe (Iasd : Kép 3.)

B. IDLE Uzemmdd allapota: Ha 5 percig nincs bemeneti jel vagy 3 masodpercig lenyomva tartjuk a Stop /
Cancel gombot program kdzben, a komputer automatikusan IDLE mddba lép. A kijelz6 megjeleniti az
0Osszes programprofilt, majd a "SELECT PROFRAM OR QUICK START" (valasszon programot vagy gyors
inditds) felirat jelenik meg. (lasd rat)

C. Automatikus kikapcsolas (alvé izemmadd): Bekapcsolt allapotban, amennyiben a komputer 90
masodpercig nem kap jelet, illetve a készlilék nincs hasznalatban, automatikusan kikapcsol. A készilék
haszndlatanak elkezdésével vagy barmely gomb megnyomasaval komputer alvé izemmaddbdl djra

bekapcsolt allapotba kerdl .

1
«388

[ oee Junt]in |

PEREREEEEEE 8588

o

UL

19 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

Kep 4.
GOMBOK és funkcidik:

QUICK START -  Gyors inditas = edzésprogram beallitasok nélrditasahoz. Amikor a kijetz

ko6zép$ ablakan megjelenik a programnév, a gomb megnyoraiséindul a program.

Stop / Cancel - A program szlneteltetésére vagy leallitasaodgal. Ha egy programban van,
nyomja meg ezt a gombot az edzés szlneteltetédda&@ masodpercen beliil ismét megnyomja ezt a
gombot, folytathatja a programot, ahol abbahagidasa ezt a gombot 3 masodpercig lenyomva, hogy

leallitsa az edzés. A program meniiben visszalépé@smnalhatja ezt a gombot.
Enter - Mege®siti (elfogadja) a valasztast vagy belép a kivatasmenipontba.

UP (+) / DOWN (-) - Az ellenallasi szint megvaltoztatasara, az qunégamok kivalasztasara, vagy a

funkcio értékek bedllitasara szolgalgidavolsag, stb.)
Program - Ezzel a gombbal Iéphet be az edzésprogramHpeofi
FUN (Ventilator) - Nyomja meg ezt a gombot a FAN (ventilator) furdkibe- és kikapcsolasahoz,

illetve allitasahoz. (BE~> 1 — 2 — KIl)

20 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

A funkciok kijelzett és beallithatd értékei:

Funkcio Kijelzett értékhatar Bedllithato érték

1 | TIME = IDO 00:00-99:59 0-99:59
(egy periédiusban)

2 | SPEED = 0.0-99.9 KM/h 0-99.9 KM/h
SEBESSEG

3 | RPM = 0-999 Nem allithaté
FORDULAT

4 | DISTANCE = 0.00-99.99 KM 0.0-99.99
TAVOLSAG (egy periodiusban)

5 | PULSE = 40-200 BPM 0-40-200
PULZUS BPM

6 | LEVEL = 1-36 LEVEL 1-36 LEVEL

NEHEZSEGSZINT

7 | CALORIES = 0-9999 CAL 0-10-9990
KALORIA (egy periodiusban)
8 | WATTS = 0-9999 Nem allithaté
TELJESITMENY
Megjegyzések:

- Amennyiben beallit egy funkcio értéketdjdavolsag, kaldria), az visszafelé fog szamlal@mi
edzés soran és amennyiben eléri a 0 értéket, &kkatilék hangjelzést ad.

- Az edzés soran a kijelzett WATTS/CAL és RPM/SPEHEBkek 6 masodpercenként felvaltva
lathatdak a kijelan.

- Amennyiben a komputer nem érzékeli a pulzusmérpstzs kijeld ablakban a ,P” felirat
lathato.

- Awatt értéke a beallitott nehézségi szint és a@lpzds sebességének (fordulatszam) fliggvénye,

lasd nehézségi szint tdblazat (13. oldal).

A komputer hasznélata:

1. Felhasznal6i adatok beallitasa (User Data Setting)A bekapcsolas utan adja meg a felhasznal6i
adatok bedllitasaban, megadhatja a személyestadatai
1-1 Nem megadasa : A kozédsCD-ablakban a "MALE" olvashat6. Az "UP (+) / DOWN"
gombbal vélassza ki a MALE (férfi) vagy a FEMALE§memet, majd hagyja jova az "Enter" gomb
megnyomasaval.

21 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

1-2 Eletkor megadasa : A kozédsCD-kijelzén az "AGE 35" felirat lathatd, amikor a szam villag
UP (+) / DOWN (-) " gombokkal bedllithatja a megféléletkort és az Enter gomb megnyomaséaval
elfogadhatja azt.

1-3 Magassag megadasa : A ko#elpSD-kijelz6n a "HIGHT 180" felirat olvashato, ha a szam villog
az UP (+) / DOWN (-) "gombokkal allitsa be a megkémagassag értékét és hagyja jova ,Enter”
gomb segitségével.

1-4 Testsuly megadéasa : A kozeépD-kijelzén "WEIGHT 70" felirat lathato, mikor a szam villogz
UP (+) / DOWN (-) "gombokkal beallithatja a megtéléestsuly értéket,majd nyomja meg az ,Enter”

gombot.

2. Gyorsinditas (Quick Start): Nyomja meg a gyorsinditas (Quick Start) gombogyazonnal
elinditsa az edzésprogramot, bedllitdsok nélkiukelenallas szintje az 1. szint lesz. A4 @D:00-rol
indul és ebre szamlalodik. Az UP (+) / DOWN (-) gombokkal #itja be az ellenallas szintjét.

Nyomija meg a "Stop / Cancel" gombot az edzés seliettséhez vagy megallitdsahoz.

3. MANUAL program: Nyomja meg a Program Mode gombot a program moédh#dshez. Az UP

(+) / DOWN (-) gombokkal gorgesse a kij@tzlathatd programokat, amig el nem éri a "MANUAL"
programot, majd nyomja meg az Enter gombot az attéghoz. A MANUAL programban beéllithat
célértékeket : az Enter gomb megnyomasaval valasathIME, a DIST vagy CAL kozil. A beallitott
érték az edzés soran visszafelé fog szamlalodmi O-i

Megjegyzés: A "Quick Start" gombot barmikor megmytatja az edzés megkezdéséhez sziikséges
bedllitdsok nélkul is és ilyenkor az 6sszes értighzése 0-rél szamol &le.

3.1 Idb célérték : Nyomja meg az Enter gombot a "TIME'6jilivalasztasahoz, a "20:00" az edzésid
alapértelmezett értéke villog a kijétz. Bedllithatja a kivant értéket az UP (+) / DOWNgombokkal,
majd nyomja meg a QUICK START gombot az edzés medg®chez.

3.2 Tavolsag célérték: Nyomja meg az Enter gomBBISTANCE” (tavolsag) kivalasztasahoz, a
"DIST. A"14.0" KM alapértelmezett érték villog §&dzén. Az UP (+) / DOWN (-) gombokkal
bedllithatja a kivant edzés tavolsagot, majd nyarmgg a ,Quick Start” gombot az edzés inditdsahoz.
3.3 Kaldria célérték : Nyomja meg az Enter gomb8TALORIES" (kaloria) kivalasztdsahoz, az
alapértelmezett "50" kaldria értékének lathatdjelz6n. Az UP (+) / DOWN (-) gombokkal

kivalaszthatja a kaloria cél értékét. Inditsa eédzést a ,,Quick Start” gomb megnyomasaval.
Az edzés soran barmikor beallithatja az ellen&li@stjét (1-36) az UP (+) / le (-) gombbal.

A program ledllitasa vagy sziineteltetése: A S®Bpricel gomb megnyomasaval szlineteltesse a

programot, vagy tartsa 3 masodpercig lenyomva gphabot a program ledllitasdhoz.

22 /28 oldal



OORED I o, B3 :
-' ad

- -
-

PULSE

-ll. -.l.'. i -
m.l.l- -'- mal-

[<:1 8

SPEED

TIME

LEVEL
CAL

VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

4. Beépitett programok (PROGRAM POFILE) : Nyomja meg a Program Mode gombot a program

moédba kertiléshez. Az UP (+) / DOWN (-) gombokkaigg$se a kijelin lathaté programokat, amig el

nem éri a megfelélprogramot, majd nyomja meg az Enter gombot agjattdshoz.

10 kiilénb6s program kozil tud valasztani, melyek a kdvetiedz

A beépitett programokban beallithad icélértéket. Ha nem kivan edzésittéket bedllitani a QUICK

23 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

START gomb megnyomasaval elindithatja az edzésanogf.

A kivant edzés idl értéket az UP (+) / DOWN (-) gombokkal tudja megjachajd nyomja meg a
Gyorsinditas gombot az edzés megkezdéséhez. Atbrditék az edzés soran visszafelé fog
szamlalodni 0-ig.

Megjegyzések:

Az edzés soran az ellendllas szintje az adott progzerint fog valtozni..

A program ledllitdsa vagy szlineteltetése: A SBpricel gomb megnyomasaval sziineteltesse a
programot, vagy tartsa 3 masodpercig lenyomva gphabot a program leallitasahoz.

5. Felhasznaléi program (USER PRROGRAM) Nyomja meg a Program Mode gombot a program
moédba keriiléshez. Az UP (+) / DOWN (-) gombokkalgg$se a kijelin lathaté programokat, amig el
nem éri a megfelélfelhasznal6i (USER 1 vagy USER 2) programot, nmgjgimja meg az Enter
gombot az elfogadashoz. Ezt kdat a személyes adatok beallitasahoz és sajat edfdésp
létrehozasahoz jut. Ezt kbven megnyomhatja a Gyorsinditas (Quick Start) gorahatdzés
alapértelmezett értékkel tériemegkezdéséhez vagy a Stop / Cancel gombot a Mpgshez és (]
program kivalasztasahoz.

5.1 Személyes adatok beallitdsa: Nyomja meg aar §ombot az adatok beallitdsahoz, az UP (+) /
DOWN (-) gombbal valassza ki a nemet, allitsa & llyat, magassagat és edzétsidyomja meg

az Enter gombot minden adatpont utan, miutan maga#tvant értéket.

5.2 Az edzésprofil Iétrehozasa: Nyomja meg az ifgaenbot a nehézségi szint kivalasztasahoz, a
szint értéke és a programprofil (az LCD-ablak ké@&refeltiintetett etsoszlop) villogni fog. Hasznélja
az UP (+) / DONW (-) gombot az él®szlop ellenallasanak beallitdsahoz, majd nyonejg az Enter
gombot a kovetkdzoszlopra Iépéshez. Folytassa a beallitast mirgl@szlopon keresztiil, amig az
Osszes oszlop nehézségi szintjét be nem allitettakdveden nyomja meg a Gyorsinditas (Quick Start)
gombot a sajat edzésprogram megkezdéséhez.

A beallitott értékek eltarolodnak a memaridbandsrnikor felllirhatoak.

| v |
i
ol
v o e B8N [

i IJCCQ I i ||5EEJ I_:I

-~ B I e U
2800 = 00

24 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

6. Pulzus kontrollalt programok (HRC PRROGRAM) : Nyomja meg a Program Mode gombot a
program médba kertiléshez. Az UP (+) / DOWN (-) gokMal gorgesse a kijedn lathaté programokat,
amig el nem éri a megfetepulzus kontrollalt programot (HRC 1 vagy HRC 2pgramot, majd
nyomja meg az Enter gombot az elfogadashoz. Eaté@nw a személyes adatok beallitasahoz és sajat
edzésprofil [étrehozasahoz jut. Ezt kidest megnyomhatja a Gyorsinditas (Quick Start) gorakot
edzés alapértelmezett értékkel toétémegkezdéséhez vagy a Stop / Cancel gombot a Mpgshez és
Uj program kivalasztasahoz.

6.1 I célérték: Nyomja meg az Enter gombot a "TIME'6jitivalasztasahoz, azddilapértéke
"20:00" villog a kijel#n, az UP (+) / DOWN (-) gombok segitségével alliisaa kivant edzésitt majd
hagyja jova az Enter gombbal. Ezt ket a kbvetkek beallitdshoz jut, vagy nyomja meg a
Gyorsinditas gombot az edzés megkezdéséhez.

6.2 Célpulzus érték beallitasa (THR): Nyomja me@ater gombot a célpulzus (THR) érték
beadllitasahoz, az LCD-képefirya "THR 120/157" villogo érték jelenik meg. Azé&kidvelése és
csokkentése az UP (+) / DOWN (-) gombokkal lehedségajd az Enter gombbal fogadija el az értéket.
Ezt koveben a kdvetkek bedllitashoz jut, vagy nyomja meg a Gyorsindigmigpt az edzés
megkezdéséhez.

6.3 Nehézségi szint beallitasa: Az UP (+) / DOWNy6mbbal barmikor beéllithatja az ellenallasi
szintet.

6.4 Vezeték nélkili mellkas-6v (szivritmus-jelad@)zezeték nélkili mellkasi pulzus jelad6 v
hasznalataval a program elinditasahoz a k@zapkk megjelenik a "CHECK PULSE" (Pulzus
ellendrzés), majd a¥" sziv ikon villogni kezd. Ha a késziilék a felha&lprpulzusjelét 15 masodpercig

nem észleli, a konzol automatikusan leallitja azésgdrogramot.

LEVEL PuLsE LEVEL Uil

CAL ST ML CAL ST L

SPEED SPEED
TIME TIME

HRC 65% HRC85%

Megjegyzés: A pulzus kontrollalt programok folyaompulzusmérést igényelnek. Célszampontossag
miatt a pulzus jelad6 6v hasznalata, de a kézpul#sik is hasznalhatéak.

Amikor a kézpulzus mékre helyezi a kezeit, a villog$ sziv jel lathaté a PULSE kijeln és az érték
50 és 210 BPM kozétt van. Ha a kijgla P feliratot mutatja, a késziilék nem érzékeriraverést
(pulzust).

25 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

HOGYAN KELL HASZNALNI A VEZETEK NELKUL PULZUS JELAEDO OVET
(HEART RATE TRANSMITTER)

Hasznalja a vezeték nélkili mellkasi dvet (szivdsneladd), hogy a pulzusat kdzvetlenil az kommeter
tovabbitsa. Amint a komputer érzékeli a pulzustjelkkor aktivalodik és a kijetin megjelenik a felhasznalo

pulzusa.

1. 1épés: Allitsa be a szalagot ugy, hogy olyamasan illeszkedjen a
mellkas koril, éppen a mellizmok alatt, hogy mégyledmes legyen.
Allitsa be az 6vet gy, hogy biztonsagosan helyéjgkeel, és ne essen

le vagy mozduljon el az edzés soran.

2. lépés: Kezdje az edzést, és dilaze a pulzusleolvaséast a kijéiz A
sziv alaku ikon villog, ha érzékeli a pulzus vételé

MEGJEGYZES: Az izzadas segit a pulzusszam jelénekrputer felé
tortérd tovabbitasaban. Ha a jelad6 nem kiild jelet vaggdriakiinik,
nedvesitse be a jelad6 érzéjét.

A pulzus kontrollalt (HRC1 vagy HRC?2) edzésprogréarhasznélata
soran mindig ajanlott hasznalni a vezeték nélkigilkas dvet.
MEGJEGYZES:

1. A vezeték nélkili mellkas 6v opcionalis, a tekmagt nem
tartalmazza.

2. A pulzusszam leolvasasa nem teljesen pontok acihasznal6
szamara nyujt tajékoztatd informaciot, orvosi céoftem alkalmas.

200

Heart rate (Beats per Minute)

180 -
160 -
140 |
120
100
80 -
60 |
40
20 |

B Maximum pulse rate
H65% of the max. pulse rate

u 85% of the max. pulse rate

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75
User Age

26 /28 oldal



VECTOR FITNESS 2100 professziondlis hattamlas ergométe

A KESZULEK KARBANTARTASA

Napi karbantartas

Téavolitsa el a port tiszta puha tisztitokéwnel amihez hasznalhat nem mard folyékony tisztérdsz
Torolje le a komputert és a pulzus érzékel

Fontos:Ne spriccelje a tisztitoszert kozvetlen mBoterre és a pulzusérzékmel.

Fontos: Tilos bekapcsolni a készliléket tisztitazbled.

Heti karbantartas

Porszivozzon a készilék alatt és kdrnyezetében.

Fontos:Ugyeljen ra hogy nehogy megsértse a hal@aatlt porszivozas kdzben.
Ellendrizze és hizza meg ha sziikséges a komputer égidédéssavarjait.
Ellenérizze a komputer kijetgét és nyomogombjait hogy nem hasznalddtak-e el.

Téarolas: A késziléket szaraz és tiszta kdrnyezdibgmrezze el és hizza ki a konnektorbol, ha nem
hasznalja.

Mozgatés: A készilék mozgatésétefeltétlentl huzza ki a tapkabelt.

Meghibdsodas: : Mindig kérje a forgalmazé segitsdgebarmilyen sérilés vagy hiba jelentkezik.

Esetlegesen felmeril 6 problémak felhasznal6 altal tortén 6 kijavitasa:

PROBLEMA MEGOLDAS

1. Ellenérizze a kabeleket, hogy jol vannak-e
csatlakoztatva.

2. Ellenérizze, hogy az adapter
csatlakoztatva van-e a hal6zatra

A computer kijelzje nem mutat.

1. Ellenérizze a pulzuskabelek
csatlakozasat.

Nincs vagy hibas a pulzus érzékelés,. 2. Apulzusérzekeléshez mindkét kezét a
pulzusérzékel6kon kell tartani.

3. Tul er6sen fogja az érzékeldt. Probaljon
lazitani a fogas erésségén.

Hasznalat kézben hangja van a A csavarok tul lazak, Hizza meg 6ket.
készlléknek. Nyikorgas esetén zsirozza meg a forgo
részeket.

Kellemes edzést és j6 egészséget kivanunk Onnek!

27 /28 oldal



